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 Zatiaľ, čo Leo Slosiar, Jakub Pribylka a Matej Štefaničiak pricestovali do Talinu dva dni pred začiatkom 
pretekov, Ondrej Szitas sa presunul na miesto bezprostredne pred pretekom priamo z MS v Raceboardoch 
z blízkeho Lotyšska. Pred pretekom fúkal väčšinou severný resp. severozápadný vietor, ktorý vytváral na zátoke 
aj väčšie vlny. Ten sa ale počas celých pretekov zmenil na nárazový vietor z južných a juhovýchodných smerov, 
ktorý evokoval skôr pretekanie na jazerách ako na mori. Napriek tomu boli podmienky veľmi náročné vzhľadom 
na časté zmeny intenzity aj smeru. Počas prípravy pred pretekom otestoval vietor a vlny nielen jazdcov, ale aj 
materiál, takže boli nutné určité opravy a úpravy. Všetci sme verili, že problémy technického charakteru mame 
tým pádom už vyriešené. Priebeh preteku však ukázal opak. Výrazne k tomu prispel aj fakt, že nová séria chlopní 
na plutvovú skriňu bola výrazne poruchová u všetkých pretekárov. Jakub by si po tomto preteku mohol pokojne 
vyslúžiť prezývku „trhač“,  pretože v priebehu týždňa preteku zlikvidoval 5 chlopní, k čomu ešte pridal poškodenie 
plachty. Najlepší výkon na preteku podal Ondrej, ktorý sa dokázal veľmi rýchlo preorientovať z Raceboardu na 
Techno. Výrazne profitoval z toho, že na rôznych druhoch windsurfingovej výstroje strávil na vode v ostatnom 
období najviac času. Aj vďaka tomu zvládal náročné podmienky nielen technicky, ale aj fyzicky. Matej doplatil 
na nevyjazdenosť vo väčšom štartovom poli a v priebehu preteku sa nedokázal vo väčšom štartovom poli presadiť. 
Na vode mu chýbala dravosť a istota. Jakub vyštartoval v preteku v kategórii Techno plus napriek tomu, že mohol 
ešte štartovať v Techno U17. Z môjho pohľadu vzhľadom na veternosť preteku by mal určite vyššie šance 
v kategórii U17 kde ako jeden z fyzicky väčších pretekárov by mohol profitovať viac zo svojej sily a rýchlosti. 
Leo viedol od začiatku boj nielen so súpermi ale aj vetrom, vlnami a samým sebou. Nevzdával sa čo nakoniec 
prinieslo aj svoje ovocie. Podarilo sa mu nakoniec v závere preteku odpútať z chvosta pretekárskeho poľa. 
V kvalitnom štartovom poli však jeho „oportunistický“ taktický prístup však nemal šancu na úspech. Pre ďalší 
posun vpred bude nutné popracovať najmä na taktickom zvládnutí štartov v početnejšom štartovom poli.  

ZHODNOTENIE:  Pre novú generáciu mladých windsurfistov to boli, s výnimkou Mateja Štefaničiaka, ktorý 
už štartoval na MS 2019 v Cadize, prvé veľké medzinárodné preteky v živote. Konfrontácia s najlepším nedopadla 
zle. Ukázala však jednak výpadok v kvalitnom tréningu pred ME v priebehu leta ako aj malú „vypretekanosť“ 
jednotlivých jazdcov v početnejšom štartovom poli. Podmienky počas týždňa v Taline boli dosť náročné veterne, 
ale aj nepríjemným chladným počasím. Všetci ale nakoniec preteky zvládli a veľmi pozitívne hodnotím fakt, že 
sa nikto z pretekárov nesťažoval na nepriazne osudu a podmienok, ale skôr kládol otázky a hľadal spôsoby ako sa 
posunúť vpred a ako veci zlepšiť. V priebehu týždňa počas preteku, ale aj počas predchádzajúcej časti sezóny mi 
veľmi aktívne pomáhal pri tréningu, technickom zabezpečení, ale aj budovaním tímového ducha aj asistent trénera 
Tibor Szitas, ktorému by som aj touto cestou chcel poďakovať za pomoc a podporu. 
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